

**Морозов Ф. Ф.** «Та» войны глазами участников / Ф. Ф. Морозов // Афганистан. Три десятилетия спустя... – Новополоцк : О. В. Молодечкин, 2020. – С. 234.

## «ТА» ВОЙНА ГЛАЗАМИ УЧАСТНИКОВ

Как только прилетели в Кабул, увидели, что такое «Чёрные тюльпаны». Самолёт прилетает, сразу бегут санитары. Если человек закрыт – значит умер, если открыт, спрашивают всё, что необходимо, чтобы принять меры: фамилию, имя, отчество, как ранило, чем ранило и т.д.

..Нас учили, как нужно правильно общаться с людьми, разбирали разного рода житейские вопросы и традиции. У нас один мир, у них свой, совершенно другой...

...Самое страшное, если человек пропал без вести. Непонятно, что с ним: где-то ранен или убит, а может, перешёл на сторону врага, или в плену...

Есть у меня хороший друг, родственник жены. Зовут его Казюлин Сергей Васильевич. Он родился в 1961 году в Витебске, окончил СШ № 2 г. Витебска, учебно-авиационный центр Витебской области, Саратовское высшее военное авиационное училище.

Он тоже прошёл Афганистан.

Его служба пришлась на два периода: первый – с 20.09.1985 по 05.10.1986 гг., второй – с 30.09.1988 по 12.02.1989 гг.

Капитан Казюлин, штурман звена 262-й ОЭВ, был награждён двумя орденами Красной звезды.

Наша дружба длится долго и с годами только крепчает.



Казюлин С.В.

Фёдор Фёдорович Морозов

